## 主任的話: 天氣不似預期 01/12/2025

2025 一開始,有很多事情計劃去做,但就在七號星期二開始患了感冒,祈禱會後吃藥睡覺,星期三也在家工作沒什麼大不了。到星期四還約了朋友在中國城。誰知道在回家的聲上就發覺喉嚨沙啞,回到家後完全發不出聲,所以任何人打電話給我,我也會發個短訊告訴她們「不能說話,失聲了,只能用文字計過。」到星期五早上,還是沒有聲音,於是打電話找出鹹柑桔和甘草,含在口内。結果在半小時後,開始有一點十分沙啞的聲音。於是打電話去保險公司處理一些問題,但那錄音對話的機器也完全不能分辨我在說什麼,結果放棄了,等到再有聲音才處理吧!

人生就是這樣,我們根本沒有辦法預計明 天如何,本來打算做的事情有許多,結果在沒 有精神和沒有聲音的情況下,什麼也做不成。 不過,也不用氣餒,因為只要我們在世上還有 一口氣,神還賜我們機會去完成,那就好了。 所以我們更加要珍惜神所賜的一分一秒,不要 隨隨便便花在宴樂上去滿足自己。

神放了燦爛的人生在我們眼前,問題在於 我們是否樂意參與,與神同行,還是甘心情願 過一個平庸沒朝氣的人生?2025年已經過了兩 個星期,我們要多靠主,努力堅忍,繼續追求 與神同行的生活,不要那麼容易放棄啊!